

VERSLAG BESTUURLIJK OVERLEG AZC Rijssen-Holten | 27 mei 2024 |

concept

Aanwezig: burgemeester Van Houdt, wethouder Tijhof, [REDACTED] [REDACTED] [REDACTED]
[REDACTED] [REDACTED] [REDACTED]

ACTIE	WIE	STAVAZA
<p>TERUGBLIK BIJENKOMSTEN</p> <p><u>16-5 terugkoppeling bijeenkomst collega's</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Vragen over gebiedsvisie • Samenwerking sociaal domein met andere gemeenten <p><u>22-05 omwonendenoverleg</u></p> <p>[REDACTED] en Bert overleggen separaat met enkele omwonenden over onderwerpen, status en agenda van het omwonendenoverleg.</p> <p>In een volgend overleg beschouwen we hoe men het overleg ervaart en maken aanvullende afspraken over proces en inhoud.</p> <p>We overleggen met het COA over de juiste afvaardiging voor het omwonenden overleg. [REDACTED] heeft wekelijks contact met [REDACTED]</p>	<p>Rick [REDACTED]</p> <p>[REDACTED] en Bert</p> <p>[REDACTED] en Bert</p> <p>[REDACTED]</p>	
<p>WERKZAAMHEDEN OP HET PARK</p> <p>Vanaf nu vooraf overleg voor alle graafwerkzaamheden.</p> <p>Rick geeft handhaving de opdracht wekelijks een ronde te doen op het azc, in overleg met [REDACTED]</p> <p>Tijdens en na de asbestwerkzaamheden wordt het park afgesloten.</p>	<p>[REDACTED]</p> <p>Rick</p> <p>[REDACTED]</p>	
<p>VERGUNNING</p> <p>Het verzoek van COA om de term 'onherroepelijk' te wijzigen is nog niet ontvangen door de gemeente.</p> <p>Acties als verzoek COA komt: *voorwaarden stellen → eerst inbrengen in collegevergadering, dan agenderen voor omwonendenoverleg met concreet voorstel voor vervolg</p>	<p>Rick</p> <p>Rick [REDACTED]</p>	<p>contact COA</p>
<p>ZIENSWIJZENOTA</p> <p>College neemt 28-5 een besluit. [REDACTED] informeert de inzenders de inzenders. Daarna openbaar volgens de standaard afspraken.</p> <p>Conceptversie is niet naar het college gestuurd, de tijd hiervoor is kort. Op 10 juni moet een en ander in commissie ABZM worden besproken en 27 juni in de raad. Wethouder Wessels is portefeuillehouder.</p>	<p>[REDACTED]</p> <p>[REDACTED]</p>	<p>overleg met griffier over agenda ABZM</p>

Met opmerkingen [REDACTED] Dit er zo inzetten ivm WOO? Misschien beter om er in te zetten verzoek COA over duidelijkheid 10 jaars termijn?

ACTIE	WIE	STAVAZA
<p>RISICOANALYSE</p> <p>Categorie 1 komt 5 juni aan de orde in het omwonendenoverleg.</p> <p>Uitwerken fonds leefbaarheidsbevorderende maatregelen (grondslag is subsidieverordening). Het is voor bedoeld voor de adressen (41) binnen het aandachtsgebied, zoals dit door Bureau Beke is voorgesteld, direct omwonenden bedoeld, een afgekaderde groep van 41 mensen. Wel kan het omwonendenoverleg om advies gevraagd worden.</p> <p>Er is geen ruimte voor individueel maatwerk. Geen precedentwerking, maar wel menselijke maat toepassen en per voorstel bekijken.</p>	<p>█ bereidt concept voor</p> <p>Rick en Bert</p>	<p>bespreken in college</p>
<p>COMMUNICATIE</p> <ul style="list-style-type: none"> • nieuwsbrief gaat morgen uit, di 28 mei. • pagina 12 communicatieplan is dynamisch en wordt voortdurend aangepast • interviews: opties vervolg: auteur risicoanalyse bureau Beke (breder perspectief), daarna misschien een omwonende █ 	<p>█</p>	

Met opmerkingen █ Hebben we misschien wel gezegd, maar is dat handig? Er zitten heel andere mensen in het omwonendenoverleg, moet zij zich daar mee 'bemoeien'?

Volgend overleg:

- Maandag 3 juni 12 uur
- Overleggen zijn gepland t/m 1 juli
- Daarna op 15 juli en daarna weer op 26 augustus.
- Daarna tweewekelijks overleg in plaats van wekelijks.